

力争明年还打亚冠

河南建业确定新赛季目标

□王颂

中超联赛大幕将于本周末开启。河南建业俱乐部明确了球队新赛季的任务指标:在“保六争四”的基础上,力争获得明年亚冠联赛参赛资格。

上赛季,河南建业以黑马的姿态,以“专治各种不服”的韧劲,取得了中超联赛第三名的历史最好成绩。

据介绍,建业俱乐部今年的投入将达到6000万元。如果再加上收购航海体育场的1.18亿元和维修费用1500万元,建业本赛季的投资力度在中超俱乐部中当首屈一指。从球队整体实力看,新赛季的河南建业也呈现出稳步提升的趋势。但俱乐部总经理杨楠对此有清醒的认识。她认为,今年征战中超的难度将远远超过以往。建业队还是要放低姿态,像上赛季那样,

一场一场去拼对手。

从3月23日开始,河南建业队将接受一个“8天3赛”的严峻考验。其中23日和31日分别在主、客场对阵韩国水原三星队,这是决定建业队能否小组出线的“生死战”。而27日在主场与中超首个对手重庆力帆队之役,则事关球队能否取得联赛“开门红”,同样不能轻视。

眼下摆在主帅唐尧东面前一

个棘手的问题,不是手中无兵,而是如何“选将”。

建业队现在的队伍状况是:后卫过剩,外援过剩。赵鹏、宋泰林、米洛斯和加夫兰西奇都是高水平的中后卫,要让他们同时在场上发挥作用,必须有人“改行”。目前建业队已经有7名外援,是中超球队中外援最多的。随着中超揭幕战日期的迫近,唐尧东需尽快作出抉择:选出5人,割舍2人。

“失踪”谣言不攻自破

崔大林在沈阳谈青少年足球

□据新华社电

新华社记者21日下午拨通了国家体育总局副局长崔大林的手机,在问到网上有消息说他这几天

“失踪”时,他笑着说:“我这几天在沈阳出差,网上传的是谣言。”

崔大林透露,他3天前还在北京向国家体育总局系统传达今年两会的精神,近日出差去沈阳调研

青少年足球。他说,今年校园足球的4000万元经费已经落实,目前正在和一些媒体探讨,准备在世界杯期间开展一些青少年足球活动。

崔大林表示,足管中心主任韦

迪近日提出的国奥、国青和国少队分别参加中超、中甲和中乙联赛的草案,“不是我和总局的意思,这个事情我还需要进一步了解,听韦迪的汇报”。



皇马获胜 继续领跑

3月20日,皇家马德里队球员伊瓜因(中)在比赛中带球突破。当日,在西班牙足球甲级联赛第27轮比赛中,皇家马德里队主场以3:1战胜希洪竞技队。皇马也凭借这场胜利继续在积分榜上保持着领先优势。(新华社发)

■七日体“谈”

“韦新政”陡掀波澜 “万人迷”梦碎黯然

□李新伟

国奥队参加中超联赛,国青队参加中甲联赛,国少队参加中乙联赛……上周,国家体育总局足管中心主任韦迪提出的新方案一经发布,顿时在媒体和球迷间引发巨大争议。人们来不及继续探讨足坛扫黑反赌风暴还将撤出什么“大鱼”,转而揉揉眼睛一边细瞅这个“惊天计划”,一边摆出一个个问号:这一回不是脑子又发热了吧?这个可行吗?

人们的担心并非多余,先不说“是不是退回到足球计划体制”这样的原则性争论,单就技术层面而言,里面就牵涉到许多细节问题,

如“选拔俱乐部中有潜力但没能打上主力的年轻队员进入国奥队”,主力与非主力如何区分?碰上自己母队,国奥队员会尽力踢吗?国字号队伍和俱乐部的“身份”不同,联赛管理层能否一碗水端平……对于这些质疑,韦迪后来在接受采访时表示会通盘考虑,并对这个方案的前景充满信心。不过,到目前为止,有关这个话题的争论仍非常激烈,“韦举国”、“韦新政”、“韦提案”等称呼也在不少评论中频频出现。“韦新政”设想能否推行?疑团一时半会儿还真难解开。

上周的国际足坛,球迷们关注的是一张有型的脸——招牌式的

笑容没了,代之的是伤痛带来的黯然。在AC米兰队与切沃队的比赛中,贝克汉姆左脚跟腱断裂,代表英格兰队参加南非世界杯的梦想彻底破灭。当初为了圆梦,小贝颇费周折以租借方式回归欧洲赛场,以期保持状态,而这次意外受伤对他的打击可想而知。对于众多球迷而言,几个月后的世界杯赛场少了“万人迷”的身影,未免是一大遗憾。联想到前不久欧文也因伤无缘世界杯,英格兰队可谓雪上加霜。

经过一番厮杀,欧冠八强出炉。细看这八支队伍,法甲球队占了两席,俄罗斯的莫斯科中央陆军队也赫然在列。相比巴萨这些绝对

豪门,中央陆军队虽然也是东欧劲旅,但在欧冠赛场上仍被不少人视为“陪练”。不过,人家稳扎稳打,还是杀出重围。

再看亚冠赛场,河南建业队的下一个对手是韩国的水原三星队,此战关乎出线大局,期待建业队将士放手一搏,占得主动。

说到放手一搏,一定得夸夸河南女篮姑娘。河南女篮先是历史性地闯入WCBA联赛总决赛,接着面对上届冠军辽宁队,先输两场不气馁,顽强扳回一场,虽然最终以总比分1:3没能获得冠军,但亚军也创造了球队最佳战绩,队员们力拼到底的表现也赢得了球迷的掌声。

■图话体坛



3月21日,在2009-2010赛季全国女排联赛总决赛第三场比赛中,天津队主场以3:1战胜上海队,从而以2:1的总比分夺得联赛冠军。这是天津女排在近8个赛季中第七次夺得冠军。图为天津女排球员魏秋月(右)在比赛中进攻。(新华社发)



网队的中国球员易建联北京时间21日伤愈复出,在与猛龙队的比赛中,他10投3中得9分,争得5个篮板球、有2次助攻和2次封盖。最终网队以90:100负于猛龙队。(新浪图片)



3月20日,中国队队员王冰玉(中)在比赛中投壶。当日,2010年世界女子冰壶锦标赛在加拿大斯威士卡伦特开赛,中国队在首轮比赛中以6:8不敌德国队。(新华社发)

通知

洛阳龙鼎铝业有限公司与洛阳有色金属工业学校(洛铜技校)联合定向招生录取结果定于3月23日在学校公布。请录取新生携带身份证原件、复印件及2.5cm照片两张办理入学手续。2010年春季招生截止日期为3月31日,欢迎报名。
联系电话:64939368